GRAMMAIRE

Exercice 1 : Dans ces phrases, souligne en vert les compléments du verbe et
indique si ce sont des COD ou des COLI.

4 Le feu dartifice illuminait [Elcieletoile;
COD
4 Le photographe survole _

COD

4 Ma tante Sophie aime -

COD

4 L'enfant se protége diSoleily

COI

+ Je penseldiceimalneureux chient

COI
4 Dans la vie, Boris donne _
COD
4 Les coureurs ont fait iNelcourse remarquable;
COD

4 L'agent de police iOUS a indiqué jairouten

COT COD

MATHEMATIQUES

Tom, Lola et Théo ont lancé chacun 5 fléchettes sur cible.
Tom marque 200,021 points.

Lola a marqué 0,302 points

Théo a marqué 2 012 points

1. Trouve ol sont tombées leurs fléchettes .

Tom = 2 flechettes dans le 100, 2 fléchettes dans le 0,01 et 1

153

{-ﬁf Exercice 1 : Réponds aux questions suivantes ?

* Ou lancer 6 fléchettes pour marquer 20,202 points ? 2 fléchettes dans le 10, 2 fléchettes dans le 0,1 et
2 flechettes dans le 0,001.

® Lou a placé deux fléchettes sur 0,01 et quatre fléchettes sur 10. Quel est le nombre de points marqués par

.Lou ? (2 x0,01) + (4 x 10) = 40,02

e Ou lancer 7 fléchettes pour marquer 200,05 points ? 2 fléchettes dans le 100 et 5 fléchettes dans le
0,1.

* Combien faut-il lancer de fléchettes dans la zone 0,01 pour marquer exactement 1 point ? 100

® Combien faut-il lancer de fléchettes dans la zone 0,001 pour marquer exactement 1 point 2 1 000



DEFI ASTERIX

défi 1/3
Nom gallo-romain Nom actuel / spécialités
Lutece Paris / le jambon
Camaracum Cambrai / les bétises
Durocortorum Reims / du champagne
Lugdunum Lyon / du saucisson et des quenelles
Nicae Nice / la salade nigoise
Massilia Marseille / 1a bouillabaisse
Tolosa Toulouse / les saucisses
Burdigala Bordeaux / les huitres et le vin blanc
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